



由陈木胜监制,关信辉执导,杨千嬅、古天乐携手五个可爱孩子倾情演绎的情感巨制电影《可爱的你》将于明日公映。昨日,该片在奥斯卡曼哈顿国际影城举行看片会,影片根据真实事件改编,讲述一对夫妇用爱心帮助5个被现实困境压抑的孩子走出阴霾、重拾欢笑……感人的故事让现场观看的影迷无数次掉泪。
郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

励志电影《可爱的你》明日上映 明明是煽情催泪 还是被老戏骨和萌娃 温暖得一塌糊涂

多年老搭档第一次做“夫妻”

在《可爱的你》中,杨千嬅饰演了一位“为五个孩子竭尽全力”的温柔校长,古天乐则饰演了一位“疼老婆、爱老婆、支持老婆工作”的暖男艺术家。杨千嬅和古天乐合作多次,不过这次还是第一次演夫妻。电影讲述名校校长吕慧红与丈夫谢永东迎来了结婚十周年纪念日,他们计划一起环游世界,然而吕慧

红偶然发现一所面临倒闭的幼儿园,里面只有5个小孩,如果聘请不到校长,学校将被拆除。于是吕慧红毅然应聘,而丈夫谢永东也决定和她共同进退。熟悉打打闹闹的港片风格,尤其是看惯了古天乐、杨千嬅搞笑戏的观众,《可爱的你》却给了观众完全不一样的温情感受。整部影片笑点不多,但是泪点却一个接一个,杨千嬅在后半段也几乎一直在流泪。

老戏骨重返大银幕

对于结婚当了妈咪的杨千嬅而言,饰演一个与小朋友打交道的爱心校长一角无疑是适合的,衣着朴素,与小朋友的互动亦表现自然。不过倘若你是古天乐的粉丝,估计你会略感失望,因为这一次,古仔更多是辅助太太的功能,而最让人印象深刻的场景也许就是在博物馆工作的他为一个展览坚持搭建了1:1的“断头台”。他还用此道具做了一件浪漫的事……此处有点囧,但现场观影有笑声!

非常值得一提的是,《可爱的你》拥有一帮实力非常强的配角,从清洁员、士多店老板到校监,再到5位学生的家长——担当角色的

都是在香港影视圈混迹多年的好戏之人,姜皓文、刘玉翠、吴浣仪、森美等,当中亦有不少令人印象深刻的场景,譬如士多店以幼儿园何时倒闭开赌,村民们踊跃下赌注;另外还有森美饰演的补习天王亦有搞笑演出。

其中,以1998版《天龙八部》“阿紫”爆红的香港实力派女星刘玉翠,此次重返大银幕,饰演了一位家庭缺失温暖的贤惠母亲,而此前她都是电视剧作品居多。与当年的阿紫,那个刁蛮的建宁公主形象一点也不一样,这次她以一个朴实接地气的母亲形象出现在内地观众面前,立刻就虏获了观众的眼球。

河南首届优放音乐节将举行 崔健许巍蔡健雅来郑放歌

记者昨天获悉,河南首届优放音乐节将于5月1日、2日在郑州上街机场举行,崔健、许巍、蔡健雅等歌手将轮番登场献艺。

“摇滚老炮、民谣骚客、音乐傲骨,这是属于河南自己的音乐道场。”此次河南本土音乐节涵盖华语流行音乐、城市民谣等多种音乐类型,旨在传递优质的音乐和放松的生活状态,打造中原本土的原创新文化品牌。届时,歌手除崔健、许巍、蔡健雅外,还有逃跑计划、李志、郝云、好妹妹、宋冬野、MATZKA乐团等30组艺人轮番登场,唱响他们的音乐态度与梦想信仰。

本届音乐节由河南人民广播电台主办,“多数人眼里的河南是传统的、质朴的,河南首届优放音乐节却要展示一个潮流时尚、青春活力的河南。”音乐节组委会负责人称,音乐节现场的视听效果足以媲美同级别的欧美音乐节。

郑州晚报记者 崔迎

庾澄庆周杰伦“好声音”碰撞 哈伦!就想看你俩掐架



除了周杰伦导师外,《中国好声音》将迎来一位好久不见的老朋友,音乐顽童哈林庾澄庆!在缺席第三季后时隔一年,哈林将重回转椅,担任第四季导师。顽童哈林和才子周董会碰撞出什么火花,将成为新一季《中国好声音》的一大看点。

哈林是《中国好声音》的元老导师,第一、二季两年的“好声音”征程中,他挖掘出了吴莫愁、金润吉等“好声音”,去年他的缺席令粉丝和歌迷惋惜不已。当他知道周杰伦也在这一季当导师后,笑言:“虽然我们是老乡,但在节目里结盟好像没什么意义,因为都想争取好的、有特色的学员。”同为创作型歌手,哈林相信他俩能擦出火花:“希望一起玩音乐,互相激荡。不只是学生带来激荡,老师之间也可以让内分泌、肾上腺素升高!”

第四季《中国好声音》将于6月开播,导师们的内分泌、肾上腺素会升到多高?拭目以待。南音

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包修

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造
www.gree.com